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 الدروس المقرر منها الإختبار النهائ 

عام الكروونا 2021 / 2020للعام الدراسى   

 الفصل الدراسى الأول
 الوحدة الهدف اسم الدرس

بيعية والجذور التكعيبية 1-2 الجذور التر  

الأسس 1-3  

8ni2 

8nc4 
 الوحدة الأولى : الأعداد الصحيحة والقوى والجذور

ب الكسور ال 2-1 ية وقسمتها ذهنياضر عشر  

8nc1 

8nc4 

8nc5 

8nc6 

تيب والتقريب  الوحدة الثانية : القيمة المكانية والتر

  أبسط صورة  4-1
كتابة الكش فر  8nf1 الوحدة الرابعة : الكسور 

كتابة المعادلات وحلها  5-1  

ية  5-3 كتابة العبارات الجتر  

ية 5-4   العبارات الجتر
التعويض فر  

الصيغ واستخدامها 5-5  

التحليل الى عوامل 5-6  

ية وطرحها 5-7 جمع الكسور الجتر  

ر  5-8 ر خطيتي  فك ناتج عبارتي   

8Ae2 

8Ae4 

8Ae5 

8Ae6 

8Ae7 

8Ae8 

ية والصيغ  الوحدة الخامسة : المعادلات والعبارات الجتر

 الفصل الدراسى الثائر 
تبسيط النسب  9-1  

المشاركة بالنسب  9-2  

حل المشكلات  9-4  

8nf5 

8nf8 
ة التاسعة : النسبة والتناسب الوحد  

ر بآنيا بالتعويض  10-3 حل معادلتي   

ر آنيا بالحذف  10-4 حل معادلتي   

المتباينات  10-5  

8Ae10 

8Ae12 
ة : المعادلات والمتباينات   الوحدة العاشر

نقطة المنتصف للقطعة المستقيمة  11-1  

ميل الخط المستقيم  11-2  

معادلة الخط المستقيم  11-3  

لرسم البيائر للخط المستقيم ا 11-4  

حل المعادلات بالرسم البيائر  11-5  

الرسوم البيانية العملية  11-7  

8Gp1 

8As1 

8As2 

8As4 

8As5 

 

 الوحدة الحادية عشر : الرسوم البيانية 
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

 

 الهدف 
  

 
 

رقم 
 الدرجة السؤال السؤال

1 
 حوط حول الإجابة الصحيحة : 

  000000000000لأقرب عدد كامل =     5تقدير قيمة  
              2                         3                           4                         5      

 درجة 

2 
 

 00000000لأقرب عدد كامل =          50أكمل : قدر قيمة   
 

 درجة 

3 

 (     x(   أو   )        ضع علامة  )    

    360تقدير قيمةS   4  ه  لأقرب عدد كامل                                         (      ) 
  قيمة  20        ر العددين  )            (                                          25،   16تقع  بي 

   إذا كان 16        =4       فإن160     =40                                        )            ( 

  3125S    125أصغر من نصف قيمةS                                       )            ( 
 

 درجتان 

بيع  ضعف قيمة جذري التكعيبر   4 ر قيمة جذري التر  من أنا :  عدد زوجر مكون من رقمي 
 درجة   0000000000000الإجابة  :                                                                                      

5 
 

    20      <0000000>    000000فإن           8         <3>    2 إذا كان   


 درجة 

6 

 

 لأقرب عدد كامل  3100Sأكمل خطوات الحل  لإيجاد   
                              3 3 300000 100 00000S S S 

                                 3000000 100 000000S 
  0000000لأقرب عدد كامل =    3100Sإذن  قيمة                              

 
 
 

 درجتان 

 مجموع الدرجات الوحدة  الهدف الدرجة

 إستدلال تطبيق معرف الهدف
 مرتفع متوسط منخفض مستوى صعوبة الهدف درجات 4

 درجة درجتان درجة الدرجة

 الجذور الوحدة الأولى : الأعداد الصحيحة والقوى و 

 الأس ئلة 

 الفصل الدراسي الأول 
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7  
 
 
 

 
 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 
ب      ناتج ضر
0
2 2 000000  

   1                                     2                                       4                                 - 2 
 
 

 درجة 

2العدد      8   صورة كش إعتيادى  =   7
 درجة              00000000فر

1أوجد ناتج  9 0 1 24 4 4 4 
 

 درجة 

s25إذا كان       10  درجة   000000فإن قيمة س  =         5

11 

 صل كل عدد بالقيمة المساوية له   
                                                                                             5 2 

 

                                64                                                    38S 
    

                                2 3                                                    2 4       

                                32                                                      1
9

   

                                                                                           2    

                                                                                            3 4 

 درجتان 

12 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 

      64                =000000قيمة    
                              

       4                                      8                                2                                       16 
 

 درجة 

13 
  صورة قوى   

  فر
  2عدد  للضع كل عدد  مما يأئر

   8        =000000000000                 1
16
 درجة    000000000=   

14 
s29إذا كان    3  فما قيمة س       3
 الإجابة    

 
 درجة 

15 
 بسط العبارة التالية     

      
3 2

4

4 4

4
        = 

 درجة 

16 

  325Sأكتر من       25وضح أن 
   الحل :  

 
 

          

 درجتان 
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 ،                          ،                          ،                                    الأهداف :  
 

 مجموع الدرجات الوحدة  الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

 منخفض متوسط مرتفع )حوط( مستوى صعوبة الهدف درجات  5
 درجة درجات 3 درجة الدرجة

17 
 حوط حول الإجابة الصحيحة 

    000 0003 009  
              03                          3                         30                             300 

 درجة 

18 

 
 أوجد ناتج العمليات التالية ذهنياً :  

  000 05 025                                       000 05 011 
 

 درجة 

19 

 >     أو      =      ضع علامة      <    أو    
                      0 4 0 12 4 0 12 

                      0 2 0 6 0 2 0 

                     3 015 0 3 15 

                     0 2 15 0 18 

 درجتان

20 
 ة ذهنياً :  أوجد ناتج العمليات التالي

  000 018 36                                000 003  درجة  9

21 

 أوجد ناتج العمليات الحسابية التالية 

  0 5 48
3 004
                                                = 0 2 0 2 80

40 0 4
 

 

 درجة 

22 
 حوط حول الإجابة الصحيحة 

    000 0 5 0 25  
              075                          0 12                         0 125                             12 5 

 درجة 

23 

 صل كل بطاقة بالبطاقة المساوية لها 
      4 0006         40 06         0 4 06         0 24 006 
 
 
     4 006         006 0 4            2 4 06         60 0 4           
 
 

 درجتان

 درجات  5    القيمة المكانية والترتيب والتقريب :  الثانية الوحدة 
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 الهدف  :                    
 

 مجموع الدرجات الوحدة  الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

مرتفع + متوسط  مستوى صعوبة الهدف درجات 6
 متوسط منخفض )حوط(

 درجتان درجتان درجتان  الدرجة

3أكتب الكش   24
21
  أبسط صورة   
 فر

 00000الإجابة : 
 درجة 

إذا كان    25
s

5 60
72

 درجة     00000000000فإن   س =      

26 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 

12الكش   
30

  أبسط صورة =   
  000000فر

           6
15

                          4
10

                           2
5

                            5
6

 

 درجة 

27 

ر كل كش والكش    أبسط صورة صل بي 
 المساوى له فر

 

                    8
24

                                                               2
3

 

 

                    30
45

                                                               6
7

 

 

                    18
21

                                                              4
5

 

 

                    12
15

                                                              1
3

 

 

 درجتان

28 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 

إذا كان  
s

3 21
2 35

 فإن  س =    

 
                       7                                5                                   3                               2    

 
 
 

 درجة 

 درجات 6    الكسور  :  الرابعة الوحدة 
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 ،               ،                ،       ،                            ،                 ،                  الأهداف :   

 

 وحدة مجموع الدرجات ال الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

+  درجة منخفض  2 مستوى صعوبة الهدف درجات 8
 متوسط درجة  2

درجة مرتفع )حوط( + 
 درجة منخفض درجة منخفض 2

 درجة  درجات  3 درجات   4 الدرجة

29 

  
به فر   عدد إذا ضر

 فما هو  هذا العدد ؟  23كان الناتج   8ثم أضاف إليه   3يفكر سالم فر
       00000000000الإجابة  : العدد هو 

 
  

 درجة 

30 

ر    الشكل المقابل مثلث متطابق الضلعي 
 فر

 فما قيمة س  بالسنتيمتر ؟ 
 : الإجابة 

   
 
 
 

 درجتان 

31 

 الشكل المقابل مستطيل جميع القياسات بالسنتيمتر 
 أوجد قيمة كلا من س ، ص       

 الإجابة : 
 
 
 

 درجتان 

32 

 حوط حول الاجابة الصحيحة 
بته فر    عدد إذا ضر

 فإن المعادلة  11 كان الناتج   5 طرحت منه ثم  2تفكر مريم فر
   البر تمثل ما تفكر فيه مريم ه 

  5=  11س +  2             11س =  2 – 5            11=  5 –س  2               11=  5س +  2       
 

 درجة 

33 

  عدد ما إذا طُرح من  
 فإن المعادلة البر  تمثل   3كان الناتج    6تفكر عائشة فر

 ما تفكر فيه عائشة ه   
 

        3س =  2 – 6                  3س =  – 6                3=  6س +                 3=  6 –س        
   

 درجة 

34 

ية تمثل محيط الشكل المقابل    أكتب عبارة جتر
 

 محيط الشكل = 
 
 
 

 درجتان 

 درجات   8    المعادلات والعبارات الجبرية والصيغ   :  الخامسة  الوحدة 
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35 

 (    x(   أو   )        )    ضع علامة   

   ية  )      (                              2    ه    3، م =   4=  عندما لم   6 –ل  5قيمة العبارة الجتر

   
بيفكر  أحمد فر    عدد إذا ضر

 )      (     5فإن العدد هو  5كان الناتج    5 إليه أضافثم   5ه فر

 10  2س = عندما   س ( 10) =  2س                                                                                   )      ( 

  3 (                                                                     1س +  3+ س =  س )  2 س                 )      ( 

 درجتان

36 

ر    إذا كان عٌمر  سمية الآن  س  و فاطمة أكتر من سمية بعامي 
  ية تمثل عٌمر فاطمة بإستخدام  المجهول س  اكتب عبارة جتر

ية ه                     00000000000000العبارة الجتر
  ية لمجموع عٌمرى  سمية وفاطمة  اكتب صيغة جتر

 حيث م تمثل مجموع الأعمار                000000000000م ) مجموع الأعمار( =                
  = سنة  24أوجد عٌمر سمية عندما كان مجموع الأعمار 

   0000000000 الإجابة :                    
 

 درجتان 

37 

ية التالية     أكمل تحليل العبارات الجتر
   2  + (   000000ص +     3)  س +   2=   8ص +  6س  

   6  + (   00000)  س   +    6=   24س 

   7   ( 4  -ص  7)    00000ص   =    4 – 2ص 

    12  ( 000000+   0000000)  2ل م  4=    2ل م   4 –  2م 3ل  

 درجتان 

38 

 إقرأ  ما تقوله خديجة جيدا 
 ثم وضح هل خديجة على

 صواب أم لا  ؟   
 وضح إجابتك 

 الإجابة :  خديجة على صواب                    نعم                       لا       
 منطقة الحل : 

         
 
 
 

 درجتان

39 

ية التالية    أبسط صورة العبارات الجتر
 ضع فر

  w s

5 5
  glـــــــــ                         ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   2

2 5
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

 

 s s7 3
10 10

  sـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                     s2 11
5 15

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 
 
 

 درجتان 
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40 

 
 حوط حول الاجابة الصحيحة 

 
  00000000000000( =  8( ) م +  7) م +   
 

           15م +   15+   2 م                                     56م + 15+  2م       

              56+ م +  2م                                         15+  م 56+  2م     

 درجة 

41 

 أكمل العبارات التالية 
    (10  -س ( )   5  –  س )   50س  +  00000000 – 2=  س  

     ( 3+  س( )  6 - س  = )00000000 –س  3 – 2س  

     (000000   - 3   ( )000000 -  3   س  = )9+  0000000 – 2   

    00000000000 – 2( = س  8 –( ) س  8 –) س  

 درجتان

42 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 
 

  000000=  مفإن قيمة   م  -2( =  س  4( ) س +  4 –) س إذا كان 
 
     16                                صفر                              8                                 4                       
   

 درجة 

43 

  
 بحيث تكون   س ه  المطلوب إيجادها   7 –س  2لصيغة الرياضة  ص =  أعد ترتيب ا

 
 الإجابة   

 
  

 درجة 

44    

ية    sقام سالم بتبسيط العبارة الجتر s4
5 10

sفكان الناتج  

10
 

 
 لا                        هل ما قام به سالم صحيح                            نعم         
 

 وضح إجابتك 
 
 
 

 درجة 

 انتهت أس ئلة الفصل الدراسى الأول
 مع تمنياتى بالتوفيق 

 محافظة ظفار  إسماعيل عبدالوهاب / معلم الرياضيات 
 93919387/  ت
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 الأهداف :                    ،

 مجموع الدرجات الوحدة الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

 درجة مرتفع  درجة متوسط 2 الهدف مستوى صعوبة درجات 3
 درجة  درجتان الدرجة
 4-9،    2-9،    1-9 الدروس 

ر العددين       45   أبسط  صورة النسبة بي 
   25    :        5 ضع فر

 درجة  

  أبسط صورة           46
ر الاعداد التالية فر     45      :      9    :          27 أوجد النسبة بي 

  درجة                                                                      

47 

  أبسط صورة 
 أكمل ما يأئر بوضع النسب فر

     ر   00000000:   00000000دقيقة =      1ثانية  :      36النسبة بي 

   : ر     يومان   00000000:    00000000= ساعة  18النسبة بي 

      ر   0000000:  0000000:  000000متر =   0,2ملم :    8سم :   4النسبة بي 

       ر   0000000:  0000000000:   0000000=   1,4:    0,7:      2,1النسبة بي 

 درجتان 

48 

  أبسط ص 20سم ،  مربــع محيطه  12مثلث متطابق الأضلاع محيطه  
 ورة سم   أوجد فر

  = ر محيط المثلث   : محيط المربــع  0000000:   000000النسبة بي 

  = ر طول ضلع المثلث : طول ضلع المربــع   00000000:  0000000النسبة بي 

  = ر طول ضلع المثلث   : محيط المثلث   00000000:  000000000النسبة بي 

 درجتان

49  

 ريال ويوفر البافر   .  أوجد  520ريال يصرف منه  620موظف راتبه الشهرى    
  =   أبسط صورة   00000000:  0000000نسبة مايصرفه  :  راتبه  

 فر

  = أبسط صورة   00000000:   00000000نسبة ما يصرفه : ما يوفره  
 فر

  = أبسط صورة   0000000000:  0000000نسبة  ما يوفره  إلى راتبه  
 فر

 درجتان 

50 

 ع علامة )        (   أو   )             (   مستعيناً بالشكل المقابل ض
  = 5:    3نسبة الاجزاء المظللة : الاجزاء غت  المظللة          )       ( 

    = 4: 1نسبة الاجزاء المظللة : أجزاء الشكل كله                )       ( 

 5:    8كل كله =  نسبة الاجزاء غت  المظللة : أجزاء الش        )       ( 

    = 3:    4نسبة أجزاء الشكل كله : ضعف الأجزاء المظللة   )       ( 
 

    
    
    
 درجتان     

 الفصل الدراسي الثانى 

 رجات د 3الوحدة التاسعة / النس بة والتناسب   

alm
an
ah
j.c
om
/om



alm
an
ah
j.c
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/om  
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51 

 حوط حول الاجابة الصحيحة 
ر إلى عدد  30طالباً  نجح منهم  35فصل دراسى به  ر عدد الراسبي  طالباً  فإن النسبة بي 
ر ه     00000000الناجحي 

                     5    :30                      ،1     :6                   ،6    :7              ،6     :5    
            

 درجة 

52 

 
 
 
 
 
 
 

 درجة 

53 

 أكمل ما يأئر 
  = ر طول ضلع المربــع ومحيطه   0000000:  000000النسبة بي 

  = مربــع  
ر فر ر طولى ضلعي    0000000:  000000النسبة بي 

  = ر طول ضلع مثلث متطابق الأضلاع ومحيطه   000000:  000000النسبة بي 

  = ر طول قطر الدائرة إلى محيطها  t:      00000النسبة بي 

 درجتان 

54 

سم مبلغ  
ُ
ر ثلاثة أولاد بنسبة     90ق  فما نصيب كل ولد ؟   5:  3:  1ريال  بي 

 الحل : 
 
 

 درجتان 

55 

ر قياسا فما قياس الزاوية  ° 50وكان قياس الزاوية الاولى  7:  6:  5ت زوايا مثلث ه    النسبة بي 
 الثانية والثالثة ؟ 

 الحل  : 
 
 
 

 درجتان

56 

ريال وقد قسمت هذا المبلغ بينهم بنسب  2550أهدت جدة مريم مبلغاً من المال قدره  
 فما نصيب كل منهم   18،   15،    12،    6أعمارهم فإذا كانت أعمار الاحفاد بالسنوات ه    

 الحل : 
 
 
 
  

 درجتان 

57 

ر الكميات التالية  )  إختر الاجابة المناسبة    طردى  /   غت  طردى ( بي 
 ) اؤها  )   طردى   /   غت  طردى  إجمالى تكلفة زجاجات العصت   وعدد الزجاجات البر تم شر

            صف ومقاس احذية الطلاب  
 )  طردى   / غت  طردى (                  عدد الطلاب فر

  ) مدرسة اخرى                )  طردى   /  غت  طردى  
  مدرسة وعدد الأولاد فر

 عدد البنات فر

 )اؤها    ) طردى     /   غت  طردى  التكلفة الإجمالية لتذاكر السينما وعدد التذاكر البر تم شر

 درجتان 
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58 

اً م 20تستهلك سيارة  ين لقطع مسافة  لتر ر  كم . أوجد  240ن البتر
  ات البر تحتاجها السيارة لقطع مسافة  كم  360عدد اللتر

  ين 15المسافة البر تقطعها السيارة إذا استهلكت ر اً من البتر  لتر
 المقصاستخدم الجدول المقابل لتسهيل عملية الحل عملية         الإجابة :                                                      

 
 
 
 

 ص 360 240 المسافة

ات  15 س 20 عدد اللتر

 درجتان

59 

 ريالًا .  أوجد 12عُلب بسكويت  يساوى  6إذا كان ثمن  
  علبة من نفس  البسكويت        15ثمن  اؤها بمبلغ  ريالاً  25عدد العلب البر يمكن شر

 الاجابة
 
 

 ص 15 6 عدد العلب

 25 س 12 الثمن

 جتان در 

60 

 دولار  2,60ريال =  1إذا كان سعر ضف الريال العمائر  مقابل الدولار الامريكى    
   ريال عمائر  450كم دولاراً سيحصل عليه سالم إذا قام بتحويل مبلغ 

    دولاراً  52كم ريالًا ستحصل عيها مبر إذا قامت بتحويل مبلغ 
 
 
 

 ص 450 1 ريال 

 52 س 2,6 دولار 

  درجتان

 
 
 

 
 ،                          الاهداف  :   

 

 مجموع الدرجات الوحدة الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

 مستوى صعوبة الهدف درجات  6 
 درجة متوسط 2

+ درجة حوط 
 منخفض 

 منخفضدرجة  درجة مرتفع  2

 درجة درجتان  درجات  3 الدرجة
 5 – 10،      4  -  10،        3 – 10 الدروس 

61  

ر     ر الأنيتي   )   الحل بالتعويض (            12س      ،    ص = س +  3ص = حل المعادلتي 
 الحل :  

 
 

 درجتان

62 

ر  ر التاليتي     30ص =  2س +  5،        23ص =  3س +  2      من المعادلتي 
  5، ص =   4=  وضح أن س

 :  الحل
 
 
 

 درجتان

 درجات  6الوحدة العاشرة / المعادلات والمتباينات 
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63 

 حوط حول الاجابة الصحيحة 
ر إذا كان  ر التاليتي   فإن قيمة س ه   16 –س  = ص    ،   س = ص  3من المعادلتي 

 
                        5                         6                                  7                              8  

 درجة 

64 

  0س + ص =  2       ،           (5) س +  3ص = ة    حل المعادلات الآنية التالي
 الحل : 

 
 
 

 درجتان

65 

ر بأى طريقة تراها مناسبة  ر الآتيتي   حل المعادلتي 
 
      19س + ص =  2   
  21ص =  –س  3  
 
 

 درجتان

66 

ر      ر الاتيتي    المعادلتي 
 فر

   38ص =  2س +  3
  2ص =  2 –س     

  س =      4قيمة  أوجد  

            قيمة س ، ص 

 درجتان

67 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 
 المتباينة البر  تصف مجموعة الحل التالية ه  

 
 

   2   ≤س                     2   ≥س                     2    <س                     2  >س                   
 

 درجة 

68 

 ل المتباينات التالية وضح على خط الأعداد مجموعة ح
     3  ≥س     

     3 -   ≤س    

    10 <      س 

    3.5 >س   

 درجتان

69 

 حل المتباينات التالية 
  4  + 22>   10س                                           5  30  ≥(  7 –) س  

 الحل                         الحل                                               
 
 
 
 
 
 
 

 درجتان
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70 

 كل متباينة بمجموعة حلها على خط العداد   صل
 

   0   >س                       
 
     10  ≥س                          

 
  6 -   ≤س                          

 
    2  <س                          

 
 

 درجتان

71 

ر منهما      س    ،     180قياسات زوايا المثلث   مجموع  س  2درجة فإذا كان قياس زاويتي 
  أكتب متباينة للمجهول س 

 الاجابة 
  حل المتباينة 

 الحل 
 

 درجتان

72 

 سم على الأقل  30محيط المثلث المقابل يساوى  
  أكتب متباينة توضح ذلك 

 الحل : 
  حل المتباينة 

 الحل 
 
موعة الحل على خط العداد مثل مج 

 الحل : 
 

 درجات 3

73 

ا  50الشكل المقابل يمثل مضلع  سداسى محيطه أقل من   متر
  أكتب متباينة تمثل ذلك 

 الحل 
  حل المتباينة 

 الحل 
  إذا كانت س تمثل عدداً صحيحاً فأوجد أكتر قيمة ممكنة لها 

 

 درجتان

74 

 كانت العبارات التالية صحيحة أم لا   حدد ما إذا    0=  5,5س + إذا كانت 
 
  2  + 5 -( ≥   3)  س                                         3 – 2  12  <س  
 
 
 
 

 درجتان
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  As1        ،  8 As2       ،8 As4      ،8 As5         ،8 Gp1 8الأهداف :   

 

 مجموع الدرجات الوحدة الهدف الدرجة
 إستدلال تطبيق معرفر  الهدف

 درجة منخفض 2 مستوى صعوبة الهدف درجات 8 
 + درجة مرتفع 

 منخفض   درجات 3
 + درجة متوسط 

درجة  
 )حوط(متوسط 

 درجة درجات   4 درجات  3 الدرجة
  7 – 11،        5 -11       ،       4 -11     ،        3 -11     ،       2 -11      ،       1 – 11 الدروس 

75 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 
 ه   ( 2،   3 -)    ( ، ب 2،    3ا ) حيث  ا بنقطة منتصف القطعة المستقيمة 

 
               (- 6  ،4   (             )0   ،2    (                 )0      ،4    (                 )- 3    ،4  ) 
  

 درجة 

ر أوجد نقطة المنتصف لل  76 ر النقطتي    ( 6 -،  2( ، )  2-،   5) قطعة المستقيمة  بي 
 درجة  الحل : 

77 

  المجموعة الثانية 
 صل من المجموعة الاولى ما يناسبها فر

 نقطة المنتصف          قطعة المستقيمة                ال بر إحداثيات نهاي                   
                             (3  ،4  )  (   ،3  ،-2     (                                              )4     ،2  ) 

  
                             (1  ،- 1  ( ،  )7  ،5    (                                                )5    ،4 ) 

 

                             (10  ،-2   (  ،  )0  ،10       )                                  (1
2

  ،12
2

) 

 
                             (- 4  ،5  ( ، )3  ،0   (                                              )3         ،1 ) 
           

 درجتان

78 

 أكمل ما يأئر : 
 وكان إحداثيات  ( 1،  4) ه  ا بداثيات نقطة منتصف القطعة المستقيمة    إذا كان إح
  0000000000000فإن إحداثيات النقطة ب ه  ( 5،  2ا ) النقطة 

 

 درجة 

79 

 الشكل المقابل متوازى أضلاع إحداثيات رؤوسه 
 (  1،  6(  ، د )  1 -،  2( ، ج )  3،  2 -( ، ب )  5،  2ا ) 

 لها نفس ما  نقط المنتصف   دا ج ، ب ران للقطإثبت أن 
 الحل : 

 
 
 
 
 
 

 درجتان
 

 

 درجات  8الوحدة الحادية عشر  / الرسوم البيانية  
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80 

 أوجد إحداثيات نقطة المنتصف لكل ضلع من أضلاع المثلث التالى 
  

 الحل : 

 

 نقطة منتصف د ه = 
 

 نقطة منتصف ه و = 
 

 نقطة منتصف و د = 
 

 درجتان 

81 

 من الرسم المقابل 
 م                                                                                                         أوجد                          

 ميل الخط المستقيم س ص                                                  س 
 
 
                                                 ل                            ص    ميل الخط المستقيم  ل م 
 
 
  نقطة منتصف القطعة المستقيم س ص 
 
 
  نقطة منتصف القطعة المستقيمة ل م 
 

 درجتان

82 

 حوط حول الإجابة الصحيحة 
   ميل المستقيم المقابل =  

           4
3

                                       3
4

                                      

            4
3

                                             3
4

  
 
 

 درجة 

 
 
 
 
 
83 
 
 
 
 
 
 

 من الرسم المقابل 
  = 2,5إثبت أم ميل المستقيم  د  
                                           
  ه  أوجد ميل المستقيم 
 
 
 
  هل المستقيم  و  ميله   ) سالب  (  أم )  موجب (         حوط حول الاختيار الصحيح 
 

 
 
 
 
 
 
 

 درجتان
 
 
 
 

 درجة 
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84 

 
  000هو  5س +  2 -ص =  قيم الذى معادلته   تسحوط حول الإجابة الصحيحة   ميل الم

                     5                   -2                      4                           - 5       

85 

  المجموعة الثانية 
 صل من المجموعة الاول ما يناسبها فر

 
  10س +  4ص  =                                                   مستقيم  ميله سالب                  
 
    4 –س  8ص =  2                                                      10مستقيم ميله  
 
  ر لهما نفس الميل  4س  +  10 -ص =                                          مستقيمي 
 
  ( 10،  0مستقيم يمر بالنقطة  )                                   = 4س  +  4ص  
 
  4 –س  10ص =                                                                                          
 

 درجتان

86 

 المستقيمات المتوازية لها نفس الميل 
 حوط حول المستقيمات المتوازية               أى من المستقيمات التالية متوازية 

 
  3 –س  2ص =              2س +  2 -ص =             2 –س  3 - ص =             3س +  2ص =   
 

 درجة 

87 

 (  0،  0ويمر بالنقطة )  4 –س  6ص = أوجد معادلة المستقيم  الذى يوازى المستقيم 
 الحل : 

 
 
 

 درجتان 

88 

  5ص =  –س  2من معادلة الرسم البيائر     
                يعبر ضعها على الصورة  ص = م س + ج (                          إثبت أن هذه معادلة مستقيم ( 

 الحل 
 
  أوجد ميل المستقيم 

 الحل : 
 
 

 درجتان

89 

 ص 4 س =ه ا من الرسم المقابل  معادلة المستقيم 
  (   ا  أوجد ميل المستقيم)  

 ) إحداثيات النقطة  )ع 

 )  معادلة المستقيم  ) ب 
 
 

3 
 درجات
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90 

  
  4، ص + س =   4 -،  ص = س 2 –س  2ص = 


  4 –،  ص = س  2 –س  2ص =      

     

     4،  ص + س =  2 –س  2ص =      
  ،  ص =   س =        


 
 
 
 
 
 
 
3  

 درجات
 
 
 
 
 

91 

 المعادلات التالية على  نفس الشبكة البيانية خطوط ارسم 
 6س +  0,5 -،  ص =   1س +  2ص =   

 استخدم جدول القيم التالى
 
 
 
 

 إيجاد استخدم الرسم البيا  
 ئر فر

ر        نقطة تقاطع الخطي 
  000000، ص =   00000س = يتقاطع الخطان عند النقطة   

 2 1 0 س
    1س +  2

    6س +  0,5-
3 

 درجات

92 

   صورة 12 ص = 2س +  3المعادلة  
 فر

   00000000000000ه  ص = م س + ج    
   صورة    0=  3ص +  3س + المعادلة  

 فر
 00000000000000000ه   ص = م س + ج    
 ر من ا  لرسم البيائر المقابل نقطة تقاطع المعادلتي 

 ه  0=  3ص +  3،  س +   12ص =  2س +  3 
  00000، ص =  00000000س =    

 درجتان 

93 

 متر كل سنة  0,5أمتار يزداد طولها بمقدار   6شجرة إرتفاعها 
  ) اكتب صيغة رياضية يكون فيه الارتفاع ) ص 
 ت بالمتر والزمن ) س ( بالسنوا 

   0000+ س   0000    ص = الإجابة  :  
  الشبكة المقابلة  

 مثل الصيغة بيانيا فر

 من الرسم أوجد 

   000000 سنوات = 5ارتفاع الشجرة بعد  

    أمتار ؟ الإجابة :  10اع الشجرة بعد كم سنة يكون ارتف 

3 
 درجات 
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94 

 
 
 
 
 
 
 

  أكتب صيغة المبلغ الإجمالى  ) د ( بالريال 
 لذى سوف تدخره عائشة  بعد ) ع ( من الأسابيع ا

  ع 00000+  20=  دالاجابة :  
  مثل العلاقة بيانيا 

  أوجد من الرسم                                                                                                          

  المبلغ الذى إدخرته عائشة                                                                                         
                              ريال  00000أسابيع =  4بعد       
  2         4         6         8         10اسبوع                               عدد الاسابيع اللازمة     
  00000ريالا =  50ر مبلغ لإدخا     

 
 

3 
 درجات

95 

  دولة ما 
 يشت  الرسم البيائر التالى إلى عدد السكان فر
 أجب عن الأسئلة التالية  من خلال الرسم 

   = 0000000كم عدد السكان الآن ؟  عدد السكان  

  00000= عاماً  30عدد السكان خلال 

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ =  : الميل ) م ( = ــأوجد ميل الرسم البيائر 

  علاقة عدد السكان ص بدلالة الزمن يالسنوات س  أكتب 
       00000ص=  م   س +            

3 
 درجات

 
 س ئلة الأانتهت     

 مع تمنياتى بالتوفيق 
 إسماعيل عبدالوهاب / معلم الرياضيات 

 محافظة ظفار  ( 12- 5مدرسة بوابة الفكر )
 93919387ت / 

 اللهم إجعل هذا العمل علما ينتفع به 
 
     

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



1
7

 3 3 3

3

125 100 64

100
S S S

S

 

3100S   =5   لاقرب عدد كامل 

2
5

2 4 12 6 18 2 30 1 8
5 15 7 21 3 45 3 24

2
1 1
49 7

 

16 +4  +1  +1 121
4 4

  

  2س = 
64    =34      ،21 3
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32   =52       ،2   =38S 
2 

8  3 2       ،4
4
1 12
162

 

s2 23 3  فإن  س = صفر      3

5

4
44
4

 

5 25S   
ر    325Sبينما    محصور بي 

3 3 327 25 8S S S    وقريب جدا من
327S    اذن    2,9فهو يساوى تقريبا  لذا

325 25S S 
 





30 
 0,5   0,22  
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